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       Łochów, dnia 02 listopada 2022 r. 

 

Do Wykonawców  

 

Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego prowadzonego w trybie 

podstawowym na podstawie art. 275 pkt 1 ustawy Pzp pn. „Zakup sprzętu komputerowego, 

urządzeń do backupu oraz zasilaczy awaryjnych UPS w ramach realizacji projektu 

grantowego „Cyfrowa Gmina””, numer postępowania WOA.271.1.12.2022 

 

WYJAŚNIENIE ZAMAWIAJĄCEGO DOTYCZĄCE TREŚCI SWZ  

Zamawiający – Gmina Łochów, działając na podstawie art. 284 ust. 6 ustawy z dnia  

11 września 2019 r. Prawo zamówień publicznych (Dz.U. z 2022 r., poz. 1710 ze zm.) 

udostępnia Wykonawcom treść pytań, które wpłynęły w przedmiotowym postępowaniu                          

o udzielenie zamówienia publicznego wraz z udzielonymi odpowiedziami.    
 

Pytanie 1 

Zgodnie z treścią § 7 ust.4 Umowy – zał. 14, zał. 15, zał.16 

Kary umowne, o których mowa w umowie, mogą być potrącone z faktury Wykonawcy, na co 

Wykonawca wyraża zgodę.  

W celu uniknięcia w tym zakresie  nieporozumień Wykonawca wnosi o potwierdzenie, że 

 naliczenie i potrącenie  kar umownych poprzedzone  zostanie  postępowaniem 

wyjaśniającym ,  które potwierdzi  prawidłowość  naliczania kar umownych. Powyższe wynika 

z okoliczności, że  kara umowna powinna przysługiwać Zamawiającemu  tylko i wyłącznie w 

przypadku, gdy niewykonanie lub nienależyte wykonanie zobowiązania nastąpiło z winy 

 Wykonawcy, co w praktyce oznacza konieczność istnienia procedury, w toku której Strony 

mają możliwość przedstawienia  swojego  stanowiska. 

Odpowiedź: 

Zamawiający potwierdza,  że w przypadku konieczności naliczenia i potrącenia kar 

umownych, uprzednio przeprowadzi postępowanie wyjaśniające, które potwierdzi 

prawidłowość naliczenia kar umownych.  
 

Pytanie 2 

Wykonawca   zwraca się do Zamawiającego  o uzupełnienie   zapisu § 7 ust.3 Umowy zał.14, 

zał.15, zał.16 wskazującego, że każdej ze Stron przysługuje prawo dochodzenia na zasadach 

ogólnych odszkodowania przewyższającego karę umowną. 

Wykonawca wskazuje, że przywołana regulacja  stwarza  Zamawiającemu  prawo  do 

dochodzenia należności w nieograniczonej wysokości.  Z tego względu  określenie 

maksymalnej wysokości odszkodowania   umożliwia  Wykonawcy   ocenę  ryzyka   
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związanego z realizacją umowy.  W świetle powyższego  Wykonawca zwraca się                        

o potwierdzenie, że  Zamawiający   wyraża zgodę na uzupełnienie  zapisu ,  poprzez 

wskazanie, że  łączna wysokość odszkodowania wraz z naliczonymi karami nie przekroczy  

całkowitej wartości umowy. Wykonawca zwraca uwagę, że wskazanie maksymalnej 

wysokości odszkodowania  umożliwia   określenie  ryzyka   związanego z realizacją umowy. 

Odpowiedź: 

Zamawiający nie wyraża zgody na zmianę zapisu § 7 ust. 3 w poszczególnych umowach          

w tym zakresie.  

 

Pytanie 3 

Czy Zamawiający  potwierdza,  że  w przypadku wyboru oferty Wykonawcy   prowadzącego 

działalność w formie spółki akcyjnej, część komparycyjna Umowy będzie obejmować 

wszelkie dane wymagane przez art. 374 § 1 Ksh.  zał. 14, zał.15,zał.16  

Odpowiedź: 

Komparycja umowy zostanie dostosowana do formy organizacyjno-prawnej wybranego 

wykonawcy.  

 

Pytanie 4 

Wykonawca wnosi, aby na zasadzie wzajemności zapisy dotyczące zachowania poufności 

wskazane w poszczególnych umowach  § 6 ust 5 miały charakter dwustronnie-

zobowiązujący, w związku z czym wnosimy o jego odpowiednią modyfikację. 

Odpowiedź: 

Zapisy dotyczące  zachowania poufności zawarte są w § 11 ust. 5. Zamawiający nie wyraża 

zgody na modyfikację w tym zakresie.  

 

Pytanie 5 

Wykonawca wnosi, aby do umów ( zał. 14,15,16)  dodać postanowienia o tzw. udostępnieniu 

danych osobowych personelu/przedstawicieli Stron. Oczywistym jest bowiem, że do takiego 

udostępnienia dojdzie, a w wyniku tego Strony staną się niezależnymi administratorami w/w 

danych osobowych. Poniżej propozycja zapisów, które mogą zostać zmienione poprzez 

dostosowanie ich do faktycznych relacji pomiędzy Stronami: 

Wzajemne udostępnienie danych osobowych pracowników i współpracowników Stron. 

1) W celu wykonania Umowy, Strony wzajemnie udostępniają sobie dane swoich 

pracowników i współpracowników zaangażowanych w wykonywanie Umowy w celu 

umożliwienia utrzymywania bieżącego kontaktu przy wykonywaniu Umowy, a także – w 

zależności od specyfiki współpracy - umożliwienia dostępu fizycznego do nieruchomości 

drugiej Strony lub dostępu do systemów teleinformatycznych drugiej Strony. 

2) W celu zawarcia i wykonywania Umowy, Strony wzajemnie udostępniają sobie dane 

osobowe osób reprezentujących Strony, w tym pełnomocników lub członków organów w 

celu umożliwienia kontaktu między Stronami jak i weryfikacji umocowania przedstawicieli 

Stron. 
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3) Wskutek wzajemnego udostępnienia danych osobowych osób wskazanych w ppkt 1) oraz 

2) powyżej, Strony stają się niezależnymi administratorami udostępnionych im danych. 

Każda ze Stron jako administrator udostępnionych jej danych osobowych samodzielnie 

decyduje o celach i środkach przetwarzania udostępnionych jej danych osobowych, w 

granicach obowiązującego prawa i ponosi za to odpowiedzialność. 

4) Strony wzajemnie przekażą swoim pracownikom i współpracownikom treść określonych 

przez drugą Stronę Informacji o danych osobowych dotyczącej pracowników i 

współpracowników drugiej Strony, przed udostępnieniem ich danych osobowych drugiej 

Stronie, udokumentują to przekazanie, a także będą przechowywały dokumentację 

przekazania w sposób zapewniający jej dostępność oraz integralność przez czas trwania 

Umowy, a także 5 lat dłużej. 

5) Jeśli Koordynator Umowy Strony nie wskaże inaczej w formie pisemnej, elektronicznej lub 

e-mailowej, druga Strona, w wykonaniu obowiązku z ppkt 4), powinna użyć treści 

Informacji o danych osobowych dotyczącej pracowników i współpracowników drugiej 

Strony, dostępnej na stronie www.______________________(wersja Wykonawcy), 

www.__________ (wersja Zamawiającego). 

Odpowiedź: 

Kwestię udostępnienia danych osobowych personelu/przedstawicieli Stron zawiera Rozdział 

XXI ust. 3 SWZ, tym samym Zamawiający nie wyraża zgody na dodanie do poszczególnych 

umów dodatkowych postanowień. 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

Z up. Burmistrza  

 

mgr Małgorzata Łotarska 

Z-ca Burmistrza 
 

 

 

 

Powyższa odpowiedź stanowi integralną część niniejszej SWZ. W przypadku rozbieżności pomiędzy treścią SWZ, 

a treścią udzielonej odpowiedzi, jako obowiązującą należy przyjąć treść pisma zawierającego późniejsze 

oświadczenie Zamawiającego.  

 
Sporządziła: Anna Kołodziejska  

http://www.______________________(wersja/
http://www.__________/

